
Реформа јавне управе и борба
против  корупције  морају  да
буду главни приоритети Брчког

Брчко  значајно  напредује  у  развоју  инфраструктуре  и
законодавства што омогућује добро управљање и транспарентност,
и то треба поздравити. Међутим, тај успјех неће бити одржив,
нити ће Дистрикт максимално да искористи могућности које нуди
његов огроман буџет, уколико реформа јавне управе и борба
против  корупције  не  постану  главни  приоритети  Владе  и
Скупштине, изјавио је данас први замјеник високог представника
и супервизор за Брчко Мајкл Скенлан.

Да будемо јасни, буџет Брчког није ту да служи као програм за
запошљавање, као алат за политичко покровитељство или средство
за остваривање личних интереса. Буџет је ту да служи цијелој
заједници  –  тако  што  ће  да  омогући  најбоље  образовне  и
здравствене установе, услужну е-управу, те добру и поуздану
инфраструктуру.  То  ће  омогућити  висок  квалитет  живота  и
окружење погодно за раст приватног сектора са добро плаћеним
радним мјестима.

Развојна стратегија је инструмент који ће да помогне да издаци
буду  фокусирани  на  ове  резултате,  а  јавна  управа,  са
неопходним професионалним вјештинама и одговорношћу, требало
би већ да води ка тој свијетлој будућности за Дистрикт.

Како  би  се  то  постигло,  од  кључног  је  значаја  имати
транспарентан и професионалан поступак избора особља Комисије
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за  утврђивање  сукоба  интереса  и  Канцеларије  за  превенцију
корупције.  На  ове  позиције  требају  да  дођу  људи  који  су
професионални,  посвећени  раду  за  добробит  заједнице,  те
независни од спољних утицаја. OHR ће да пружи помоћ и подршку
властима  Дистрикта  како  би  испунили  тај  циљ,  нагласио  је
супервизор.

Реформа јавне управе и борба против корупције били су у фокусу
разговора које је супервизор у понедјељак водио на састанцима
у Брчком са званичницима Града и Скупштине, вршиоцем дужности
шефа  Канцеларије  за  превенцију  корупције  и  координацију
активности за сузбијање корупције Дистрикта, координатором за
реформу  јавне  управе  Дистрикта  и  шефом  Полиције  Брчко
Дистрикта.

 


